



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела о хулиганстве на борту воздушного судна



Ленинградским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по факту совершения пассажиром хулиганства на борту воздушного судна в отношении бортпроводника. Он обвиняется в нарушении общественного порядка, выраженном в явном неуважении к обществу, совершенном с применением насилия к гражданам и угрозой его применения, связанным с сопротивлением иному лицу, исполняющему обязанности по охране общественного порядка и пресекающему нарушение общественного порядка (ч. 2 ст. 213 УК РФ).

Следствием установлено, что 19 февраля 2023 года, мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения на борту воздушного судна Airbus A319, являясь пассажиром рейса по маршруту «Москва (Домодедово) – Санкт-Петербург (Пулково)», после непристойного



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

поведения, при попытке бортпроводником пресечь его действия и нарушение общественного порядка, нанес последнему несколько ударов, причинив бортпроводнику телесные повреждения.

Следователем Ленинградского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1778166>